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.'7. Aflarea unui numar necunoscut dintr-o operatie de inmultire
sau de impartire

I, Afli valoarea lui ,a“ in fiecare caz.

a)a:12=74 d:8l =109 i:9) =37 a:32 =368
a=74x%x12 TS B crsmarias T
a = 888 B - — 8 = s

b) 48 x a = 2 640 29 xa=8787 ax 62 =44 144 ax63=78435
a=2640:48 - - B .
=55 M= cwsnmmnaninn A= swaseneniamruans A B s

c) 1562:a=97rest 10 4938 : a = 62 rest 40 7222:a=95rest2
a=(1562-10):97 A 5 e o 50 5o R B Ehos o o s o 0 3 e s
a=16 - -

2,  Descoperi valorile literelor din tabel, apoi calculeazi.

deimpirtit 529 1933 d 7 327 104 885
impartitor 12 c 38 - 81
i a 77 72 74
rest 8 17 1 g
ave+f=| | [ [ [ [ [ [ [ [T ] 2bwes3g=[ [ [ [ [ [ [T []]
e+fra=| | [ [ [ [ [ [[ [ [ [ ] 3b+Se—g=[ [ [ [ [ [ [ [ []]
avd+f=] | [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ ] e+bes2f=] | [ [ [ [ [ [[[]]]

3¢ M-am gandit la un numir, l-am inmultit cu 72 si am obtinut 2 088. La ce numir m-am

gandic?

4.  Ce numir trebuie scizut din 1 000 pentru a obtine citul numerelor 3 024 si 16?2

5« Ce numir trebuie adunat lui 2 047 pentru ca la impirtirea cu 29 s dea catul 74 si restul 22

6. 2) Ce numir adunat cu dublul si triplul siu di o sumi cuprinsi intre 150 si 1682
b) Ce numir adunat cu indoitul si intreitul sdu da o suma cuprinsi intre 539 si 560?
Rezolvare a):
Notdm numdrul care trebuie aflat cu ,,a”. Datele problemei se transformd in urmdtoarea relatie:
I50<a+2xa+3xa<1068, 150 <6 x a < 168. Numerele care se impart exact la 6, cuprinse intre
150 5i 168, sunt 156 si 162.
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1.

a) Ce numadr adunat cu el insusi de 3 ori da suma egald cu 18 9362

IIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

b) Ce numir adunat cu el insusi de 8 ori da suma un numar de 3 cifre, cel mult egal cu 128?

Afla toate variantele.

et PP PP

Afla valorile literelor care fac adevirate inegalititile.

2585 155 2 a, A = { i e }
b <75 844 1 4, b = { o, }
L R T T —— }
AU 12043 20 TUL § 500 =] 0000 000 000 5 7 530 05 5 5.5 0.0 B I }

Ce numir adunat cu el insusi si cu 4 892 da 17 9942

12, Afld valorile necunoscutelor din relatiile de mai jos.

axbxe=11232] | | | [ | | [ [ [ [T LTI T T1TTT]

axb=1248 [ | [ [ [ [ [ [ [ [ [T /[T T[T TITTITT]]
bx15=720 [ | | [ [ [ [ [ [T I JITIITITTITT]

IV.8. Ordinea efectuarii operatiilor si folosirea parantezelor

I+  Sise efectueze operatiile.
1903 +27x72-189:3= 1000 —23 x 23 +900: 25 =
288:24-1894x0= 683 +20x16:32 =
3949 +48x85-5292:4= 38 980 : 20 x 42 + 42 662 =
482 922 — 378 x 162+ 100: 2 = 448 930 + 906 009 : 3 =
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2. Afli numerele si ordoneazi-le descresciror.
a=94x72+147:7-4293 | | | [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ ]]|
b=303402:6-45x172+3725[ [ [ [ [ [ [ [ [ [T T T T T 1]
c=90255+5055:5-56x77 | | [ [ [ [ [ [ [ [[[[ [T ][[[T]]
d=4725:5:9:3+21x612 [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [T []]]

— —

3, Dacia=35x82—169:13,b=1250:2:5:5§ic= 192 x 23 — 62 x 23 + 0 x 231,
calculeaza cit mai simplu:

datbrce=b-are=[ | [ [ | [ [ [ [ [T [T [T ITTITTTIT]]
bla~bscra—ceb=| [ | [ | [ [ [ [ ][ [T PP T TT]]
Je—a=bravc-b=[ | | [ | | [ [ [ [ ][I LTI LT ITTTT1]

4, Adevirat, A, sau fals, F?
37 x82-102x3>1892:4 824 x15-1032x8<10000-324 x5
1764:28 +37x1=16000:16:10 2902 :2x19>934 x 292 + 293 881

5. Lasuma numerelor 382 si 58 adiugi produsul lor. Scrie intr-un exercitiu si rezolvi.

IS EEEEEEE

6. Din citul numerelor 24 816 si 47 scade produsul numerelor 15 si 32.

ISEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE.

1. Din produsul lui 52 cu risturnatul lui scade dublul lui 49.

INEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

8. Aduni rezultatele obtinute la inmultirea celui mai mare numir natural de 2 cifre diferite cu

fiecare dintre numerele 29, 88, 105 si 329. Rezolva in doud moduri.

9: Rezolvi problemele, dupa model.
a) M gindesc la un numdr, ii adun produsul numerelor 38 si 92, scad din rezultat sfertul lui
208 344 si obtin 1 893. La ce numdr m-am gindit?
Fie ,x* numdrul ciutat. Problema se transformd in urmdtoarea expresie:
x+38x92-208344:4=1893
x +3496—-52086 = 1893
x=1893 + 52086 — 3 496
x =50483



b) Ce numar trebuie adunat dublului lui 37 991 pentru a obtine citul numerelor 992 828 si 22

c) Ma gindesc la un numir, il inmultesc cu cel mai mic numar impar de 2 cifre diferite, iar la
produs adaug rasturnatul lui 23 923 si obtin 33 556. La ce numar m-am gindit?

d) La cincimea celui mai mic numar, mai mare decit 27 954, adaugi jumaitatea lui ,,a“ si obtii

6 582. Afla numairul ,,a“.

10, Irina are 85 de lei, primeste de la périnti de 5 ori mai mult decit are i de la bunici o sumi

egala cu jumdtatea lui 384. Ti ajung banii pentru a cumpira o tableta de 700 de lei?

11, a) Cate pagini are o carte, daci pentru numerotarea ei s-au folosit 330 de cifre?
b) Céte pagini are o carte, daci pentru numerotarea ei s-au folosit 396 de cifre?
c) Cite pagini are o carte, daci pentru numerotarea ei s-au folosit 444 de cifre?
Rezolvare a):
Pentru paginile numerotate cu numerele 1-9 s-a folosit cite o cifri pentru fiecare, in total 9 cifre.
Pentru paginile numerotate cu numerele de la 10 la 99, adicd 90 de numere, s-au folosit cite 2 cifre,
deci 90 x 2 = 180 de cifre.
Pentru restul paginilor, numerotate cu numere de 3 cifre, s-au folosit restul cifrelor, adici 330 — 9 —
—180 = 141 de cifre. Aceste cifre au fost folosite pentru 141 : 3 = 47 pagini (numerotate cu numere de
cate 3 cifre). Cartea are in total: 9 + 90 + 47 = 146 de pagini.

12, ) Cite cifre s-au folosit pentru numerotarea unei cirti cu 446 de pagini?

b) Cite cifre s-au folosit pentru numerotarea unei carti cu 282 de pagini?

c) Cite cifre s-au folosit pentru numerotarea unei carti cu 650 de pagini?

Rezolvare a):

Pentru paginile numerotate cu numerele 1-9 s-a folosit cite o cifri pentru frecare, in total 9 cifre.

Pentru paginile numerotate cu numerele de la 10 la 99, adicid 90 de numere, s-au folosit cite
2 cifre, deci 90 x 2 = 180 de cifre.

Restul paginilor, adicd 446 — 9 — 90 = 347, sunt numerotate cu numere de cite 3 cifre, in total
347 x 3 = 1 041 de cifre.

In total s-au folosit 9 + 180 + 1 041 = 1 230 de cifre.

13, Efectueazi operatiile.
(1562—-65x17) x38—10692:6+2784 x (784: 16— 6 x 7) =
190425 + 42943 x 9 + 8008 : 8 x (792 — 36 x 21) — 325 x 44 =
(20412:18:6:9:7x2934—-673 x 12 +324926) x 1 =
(1+2+3+4+5)x628—-42784:28 x4 +528x32:16=
(1000 —34x24—288:6) x (243:3:3+ 12 x7) — 13 822 =
(576:24 —6x4)x 38922 +623 x72-277 x15x 8 =
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V. REZOLVARE DE PROBLEME

D

& = 4 P ’ PerY] o o
V.1. Probleme care se rezolva prin cele 4 operatii aritmetice

I+ Maria cumpiri 5 kg de vinete cu 4 lei kilogramul si 3 kg de rosii cu 7 lei kilogramul. Ce rest

primeste daci pliteste cu o bancnotd de 100 de lei?

2. Mihnea are cu 2 ani mai mult decit Raluca si cu 5 ani mai putin decit Felicia. Citi ani vor

avea iImpreuna peste 5 ani, daci Raluca are acum 10 ani?

3+  Un turist isi propune sa parcurgd un drum de 2 577 km in 5 zile. In prima zi parcurge un
numir de kilometri egal cu citul numerelor 1 388 si 4, a doua zi parcurge dublul distantei din ziua
precedentd, iar in ultimele 3 zile parcurge restul distantei, impartitd in mod egal. Citi kilometri par-

curge in ultima zi?

4, DPentru un spectacol de teatru se vind 528 de bilete pentru copii si de 8 ori mai putine bilete
pentru adulti. Citi bani s-au incasat, daca un bilet pentru copii costd 18 lei, iar unul pentru adulti

este de 2 ori mai scump?

5. DPentru bradul de Criciun, Adina cumpari 16 globulete aurii, de 2 ori mai putine globulete
rosii, iar argintii cumpira cit cele aurii si rosii la un loc. Stiind ci un globulet costd 9 lei, calculeaza

cit a fost costul total al acestora. Rezolvi problema in 2 moduri.

6. DPentru ora de sport, cei 25 de elevi ai clasei a IV-a A au format grupe de cate 5. Stiind ca
2 grupe au jucat volei, iar restul grupelor au jucat baschet, afld cati elevi au jucat baschet. Rezolva

problema in 2 moduri.

7. Maria si David vor si cumpere un cadou pentru mama lor. Maria contribuie cu 5 bancnote
de 10 lei si cu 2 bancnote de 50 de lei, iar David da o bancnota de 100 de lei si 12 bancnote de 5 lei.

Le ajung banii pentru a cumpara o geanta care costa 300 de lei? Justifica raspunsul.

8: Compune o problemi care si se rezolve:

a) prin o inmultire si o impartire; b) prin o adunare si o impartire.
V.2.. Metoda reprezentarii grafice
Suma si diferenta
I, Afli numerele naturale ,m*“ si ,n" care au suma egald cu 1 827 si diferenta egala cu 713.
2. Care numere naturale adunate dau 9 277 si sczute dau 3 8232

3, Daria si fratele ei, Alex, au méncat impreund 25 de smochine. Si se afle cite smochine a

mancat fiecare copil, daci se stie ca Daria a méncat cu 3 smochine mai putin decat Alex.



4, Cati ani vor avea peste 3 ani mama, respectiv fiica ei, daci acum au impreuni 36 de ani, iar

mama avea 28 de ani cind i s-a niscut fiica?

5 Suma a 3 numere naturale este 1 954. Si se afle numerele, daci se stie ca al doilea este cu 18

mai mare decit primul si cu 43 mai mic decat al treilea.

6. Mirind cu 455 suma a doui numere naturale se obtine 4 735. Si se afle numerele, stiind ci

unul este cu 796 mai mare decir celilalt.
Suma si cat
s Siseafle numerele naturale ,,a“ si ,b“ a ciror sumi este egald cu 1 735, iar citul este 4.

2. Calculeazi 3a + 5b, daci suma numerelor ,,a“ si ,b“ este 4 340 si impirtindu-l pe ,b“ la ,,a“

se obtine catul egal cu cel mai mare numir natural de o cifri.

3, Dan si Elena au impreuni 2 548 de lei. S4 se afle dacd poate cumpira fiecare cite o rama foto

digitald in valoare de 650 de lei, stiind ca Elena are de trei ori mai multi bani decit Dan.

4. Determini 3 numere naturale despre care se stie ci au suma egali cu 3 668, iar al doilea este

de doud ori mai mare decit primul si este egal cu jumitate din al treilea.

5. ‘Triplul unui numir este egal cu dublul altui numir. Si se afle cele 2 numere daci dublul

sumei lor este 2 670.

6. Insesitul unui numair este egal cu dublul altui numar. Si se afle numerele, stiind ci suma lor
este cel mai mare numar, mai mic deciat 3 673.

[ . A

Diferenga si ca

)

I. Carul a doud numere este 5, iar diferenta este 484. Si se afle numerele.

%, Fiica este de 4 ori mai mici decat tatil. Si se afle varsta fieciruia, stiind ca tatal avea 30 de ani

cand s-a nascut fiica sa.

3+ Ana a méncat de 3 ori mai multe cirese decit Miruna. Si se afle cite cirese a mancat fiecare,

dacd se stie cd Miruna a mincat cu 24 de cirese mai putine decit Ana.

4. Pentru un concurs, Adina a compus un eseu de 2 ori mai mare decét al lui Matei. Sa se afle cite

randuri a scris fiecare copil pentru eseul sdu, daci se stie cd Adina a scris cu 148 de rinduri mai mult.

5. Siseafle numerele ,a“, ,b“ si ,,c“, dacd se stie ca ,,a“ este jumadtatea lui ,,b%, dar si sfertul lui

,C , lar diferenta dintre ,,c* si ,,b“ este egala cu 147.

6. Pentru 8 kg de mere se pliteste cu 15 lei mai mult decat pentru 3 kg de mere de acelasi fel.

Cari lei costd un kilogram de mere?
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Impartirea cu rest

. Suma a2 numere naturale este egald cu 1 548. Si se afle numerele, stiind ci daci impirtim

numarul mare la numdrul mic obtinem catul 27 si restul 8.

2, Diferenta a 2 numere naturale este 580. Si se afle numerele, stiind daci se imparte unul la

celalalt, se obtine catul 9 si restul 4.

3+  Afld virsta mamei si a fiului ei, stiind ca aceasta are de 5 ori mai multi si incd 2 ani faga de fiul

ei, si cd avea 26 de ani atunci cind s-a niscut copilul.

4. Mirind cu 12 dublul unui numir natural, obtinem un numdr de 4 ori mai mare decit

numadrul initial. Afld acest numar.

5. Sumaa 3 numere naturale este egald cu 216. Sa se afle numerele, stiind ci daca il impartim pe
primul la al doilea obtinem catul 2 i restul 5, iar daca il impartim pe al doilea la al treilea obtinem

citul 4 si restul 1.

0. De un raft al unei biblioteci sunt de 7 ori mai multe si incd 3 cdrti fata de alt raft. Sa se afle

cite cirti sunt pe fiecare raft, stiind ca in total sunt 163 de cirti.

Probleme cu numere consecutive
I+ Siseafle 5 numere naturale consecutive, stiind cd au suma egala cu predecesorul lui 251.
2. Determini 8 numere naturale consecutive pare a ciror sumi este egali cu 1 096.
3s  Care pereche de 7 numere consecutive impare insumeazi 8 8272

4, Afli suma a 4 numere naturale consecutive, dintre care unul este egal cu produsul numerelor

pare cuprinse intre 24 si 30. Determina toate variantele posibile.

5. Calculeazi suma a 5 numere consecutive impare, stiind ca cel din mijloc este cu 573 mai mic

decat citul numerelor 48 600 si 81.

6. Afli 6 numere consecutive impare, stiind ca suma primelor 3 este cu 54 mai mare decit cel

mai mare numar din sir.

Probleme de transfer

I, In2 cosurisunt 38 de mere. Si se afle cite mere sunt in fiecare cos, stiind ci daci se muri din

primul in al doilea 4 mere, in cele 2 cosuri va fi acelasi numar de mere.

2, Intr-o clasi sunt 24 de elevi. Si se afle cari bieti si cite fete sunt, stiind ci daca pleaci 5 fete

si mai vin 2 bdieti, atunci numarul béietilor va fi egal cu dublul numirului fetelor.



3s  Daci dintr-un numir luim 18 si adiugim altui numar, cele 2 numere devin egale. Care este

diferenta dintre numere?

4, Doui numere sunt egale. Daci se ia din primul numir 126 si se adauga celuilalt, al doilea

numar devine dublul primului. Sa se afle numerele.

g T - s 22 erynmiea p 1=~ aratiet
V.3. Probleme care se rezolva prin metoda comparatiei

s Daci Irina a platit 12 lei pentru 4 pachete de biscuiti, cit ar trebui si pliteasci fata pentru

8 pachete de acelasi fel? Rezolvi problema in 2 moduri.

2, Mama pliteste 282 de lei pentru 2 pipusi identice cumpirate fetitelor sale. Cat ar pliti

pentru 3 papusi de acelasi fel? Dar pentru 5?

3s 3 pixuri si 2 caiete costd 28 de lei, iar 4 pixuri si 5 caiete costd 56 de lei. Cat costd un pix? Dar

un caiet?

4, Iloana cumpara 2 kg de mure si 5 kg de zmeura pentru care plétegte 125 de lei, iar alti dati
cumpird 5 kg de mure si 2 kg de zmeura si plateste 85 de lei. Cat costd 1 kg de mure si 1 kg de

zmeuri la un loc?

5 2 saci cu fiina si 3 saci cu fasole cantaresc 245 kg. Sa se afle cit cAntareste un sac cu fiina si

cit cAntireste un sac cu fasole, stiind ci un sac cu fasole este cu 15 kg mai greu decit unul cu fiina.

6. Pretul unui stilou este de 4 ori mai mare decit al unui caiet. §3 se afle pretul fiecarui obiect,

stiind ci 3 stilouri si 6 caiete costa 90 de lei.

T, O ciocolati cu lapte costi cu 2 lei mai putin decit o ciocolati cu alune de padure. S se afle
cat trebuie s pliteasci Mihaela pentru 2 ciocolate cu lapte si o ciocolatd cu alune de padure, daci se

stie ca mama ei a dat 50 de lei pentru 3 ciocolate cu lapte si 5 cu alune.

8. Dentru biblioteca scolii s-au cumpirat 25 de romane si cu 64 mai multe cirgi de stiingi. Daci
se stie ¢ 2 romane costa cit 3 carti de stiintd si cd 5 carti de stiingd au costat 120 de lei, sd se afle

valoarea intregii achizitii. (Se presupune ca toate cirtile de acelasi tip au acelasi pret.)

®. Dlentru o rochie si 3 fuste se folosesc 6 m de material, iar pentru 3 rochii si o fustd de acelasi
fel se folosesc 10 m de material. Sa se afle cAti metri de material sunt necesari pentru a confectiona

2 rochii i 2 fuste. Rezolva problema in 2 moduri.

10, Biancaa platit 52 de lei pentru un buchet format din 3 trandafiri galbeni si 4 trandafiri rosii.
Sa se afle pretul fiecarui tip de floare din buchet, stiind ca un trandafir rosu este cu 1 leu mai ieftin

decit unul galben.
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TEST DE EVALUARE

I+ Determini 2 numere naturale care au suma egald cu produsul numerelor 25 si 8 si citul egal

cu 4.

ISEESEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE N

2. Care numir adunat cu jumdtatea, sfertul si zecimea lui di 2962

I EEEEEEEEEEE

3o Cati lei trebuie si pliteasci mama pentru 4 kg de ardei, daci se stie ci 7 kg de ardei de acelasi

fel costa cat 10 kg de vinete de 7 lei kilogramul?

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

4, Cati ani vor avea impreuni Teo si Vlad peste 3 ani, daci acum Teo are 11 ani, iar Vlad este

cu 2 ani mai mare decit el?

IEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

5. Mi gindesc la un numir, il inmultesc cu 6, produsul obtinut il scad din 726 si obtin 72. La
ce numar m-am gindit?

INEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE.

6. Determini cel mai mare, respectiv cel mai mic numar care impartit la 34 di cirul egal cu 29.
AEEEEEEEEEEEEEE NN EEEEEEEEE

1. Cu o treime din banii pe care ii avea Cristian a cumpirat un ghiozdan, cu un sfert din rest a

cumparat un dictionar, iar cu banii rimasi a cumparat 3 cirti de aventuri. Stiind ca fiecare carte de

aventuri a costat cite 75 de lei, si se afle cati lei a avut la inceput Cristian.

NN EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

DESCRIPTORI DE PERFORMAN I‘f\

NR. FOARTE BINE BINE SUFICIENT
1. Afli corect numerele necunoscute. Rezolvi problema cu reveniri. Rezolvi partial problema.
2. Determind numirul ciutat. Rezolvi problema cu reveniri. Rezolvi problema cu sprijin.
3. Rezolvi corect problema. Efectueaza 2 operatii. Efectueaza doar o operatie.
4, Rezolva corect problema. Efectueazi 2 operatii. Efectueazi doar o operatie.
5. Afld numirul ciutat. Rezolvi problema cu reveniri. Rezolvi problema cu sprijin.
6. Afla cele 2 numere ciurate. Rezolva cerinta cu sprijin. Afla doar unul dintre numere.
7 Rezolvi corect problema. Rezolvi problema cu reveniri. Efectueaza corect doar 1-2 operatii.
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Yagina campioniler

s 5 copii au impreuna 125 de lei. Daci fiecare ii da primului cite 5 lei, atunci ei vor avea sume

egale de bani. Cati lei a avut fiecare copil la inceput?
HEEEEEEEEEEEEEEE NN EEEEEEEEEE

2. Afli 3 numere naturale a ciror sumi este 83, stiind cd dacd primului ii adunam 9, celui de-al

doilea ii scidem 4 si ultimului ii addugim 2, atunci obtinem numere egale.

HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEn

3+ Calculeazi suma dintre primul si ultimul termen dintr-un sir de 15 numere consecutive,

stiind ci cel din mijloc este egal cu 94.

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

4, Mama, tatil si fiica au impreuni 90 de ani. Si se afle varsta actuali a fieciruia, stiind ci peste

3 ani mama va avea varsta actuali a tatalui, iar in urma cu 2 ani, virsta mamei era de 4 ori mai mare

decAt varsta fiicei.

cerrrrrrrrrr e PP

8. Laun concurs de matematici au fost date 15 probleme. Stiind ci pentru o problemi rezolvarti

corect se oferd 5 puncte, iar pentru o problema rezolvatd gresit, sau nerezolvata, se penalizeaza cu

2 puncte, si se afle cite probleme a rezolvat corect George, daci a obtinut 54 de puncte.

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

6. Marius si Delia au avut acelasi numir de bomboane. Dupi ce Marius i-a dat fetei 4 bom-

boane, si aceasta a mancat 2, afli cite bomboane are in plus acum Delia fata de Marius.

HNEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

7. Afli suma numerelor de forma mn pentru care mn + nm = 99.

HIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

8: Demonstreazi ci suma abc + bca + cab se imparte exact la 3.

HIEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE

9. Afli toate numerele de forma xyz pentru care 2 x x + y x z = 8.

10. Calculeazi suma numerelor de forma abc care au suma cifrelor egald cu 3.

1+ Determini valoarea numirului ab care verifici relatia: ab2 + 3ab + abl = 681.
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